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COMMUNIQUÉ

POUR PUBLICATION IMMÉDIATE

Cercle d’excellence Barthélemy-Joliette : MM. Claude R. Blouin et Donald Alarie, honorés par la Ville de Joliette

Joliette, le 3 décembre 2024 – La Ville de Joliette est heureuse d’annoncer la nomination de deux nouveaux récipiendaires au Cercle d’excellence 
Barthélemy-Joliette : MM. Claude R. Blouin et Donald Alarie. 

Initié en guise de legs pour le 200e anniversaire du Village d’Industrie, il s’agit de la plus haute distinction honorifique dévolue par la Ville de Joliette, nommée en l’honneur de son fondateur. 

« C’est avec une profonde fierté que nous décernons cette mention à ces deux figures émérites, dont la contribution à la littérature et à la culture de Lanaudière demeure inestimable, et qui, par leurs œuvres, laissent une empreinte pérenne dans l’histoire de notre cité régionale », exprime le maire, Pierre-Luc Bellerose.

Claude R. Blouin
En hommage à son engagement envers les étudiant·e·s joliettain·e·s et à la remarquable qualité de sa plume, l’essayiste et enseignant a été décoré par la remise d’une médaille. 

Ce geste incarne la reconnaissance de ses précieuses contributions écrites, de son expertise en cinéma japonais, ainsi que de son rôle déterminant dans le rayonnement de notre ville, de notre région et bien au-delà de nos frontières. Ses écrits, alliant rigueur critique et sensibilité artistique, continuent d'influencer le paysage littéraire et culturel, faisant de lui une figure incontournable de la scène intellectuelle contemporaine.

Donald Alarie
En témoignage au talent indéniable qui le caractérise, le Cercle d’excellence Barthélemy-Joliette a rendu hommage à M. Alarie, poète, enseignant et écrivain, en lui attribuant cette distinction. 

Ses œuvres, riches et profondes, ont non seulement marqué les esprits dans le monde littéraire, mais ont également contribué à l'enrichissement de la culture lanaudoise et à l’épanouissement de la pensée artistique. Par ses écrits, il a su tisser des liens entre les générations et les cultures, faisant rayonner la poésie et la littérature lanaudoises à l’international.
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