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Communiqué de presse
En date du 4 décembre 2024

Le verger des confidences, le septième roman de Célyne Bédard.

Événements de lancement :
Célyne Bédard, dédicacera son dernier roman le 5 décembre lors d’un 5 à 7 à la bibliothèque de Lanoraie. Cet événement, en partenariat avec le verger Qui sème récolte de Saint-Jean-de-Matha, promet d’être un moment convivial.

À propos du livre :
Le verger des confidences raconte l'histoire de Simon et de sa quête de ses origines à travers des secrets familiaux poignants. Entre les secrets de guerre de sa grand-mère et les tumultes de ses parents au Honduras, ce roman explore des thèmes de résilience et de découverte de soi avec intensité. « Une épopée littéraire de 400 pages qui, je crois, saura capter l’intérêt des lectrices et lecteurs. »

À propos de Célyne Bédard :
« J’écris depuis toujours mais des romans, seulement depuis ma retraite en 2015. Je suis résidente de Lanoraie depuis plus de 35 ans. J’aime ce village. Il m’inspire par le calme du fleuve et de sa nature. J’aimerais vous parler davantage de mon expérience d’autrice en participant à une entrevue ou à un échange autour de ce roman. »

Où le trouver :
Le verger des confidences est déjà disponible sur la boutique en ligne de BouquinBec en formats papier et numérique et le sera sur Le 4673. Plus tard, vous le trouverez chez un libraire de votre choix.

Célyne sera honorée de participer à une entrevue ou à un échange autour de son roman. Pour plus d’informations, n’hésitez pas à communiquer avec Célyne.
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