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2e Édition de la Galerie d’art éphémère
de l’Association des Artistes en Arts Visuels de Terrebonne (AAAVT)
en collaboration avec la SODECT

Terrebonne, le 16 novembre 2024 - L’Association des Artistes en Arts Visuels de Terrebonne est fière de vous annoncer sa 2e Édition de la Galerie d’art éphémère de l’AAAVT au 2e étage du Moulin neuf sur le site historique de l’Île des Moulins à Terrebonne. Cet événement se déroulera en même temps que le Marché de Noël organisé par la SODECT.

En effet, une quarantaine d’exposants regroupant plusieurs disciplines en Arts Visuels (peinture à l’huile, acrylique, aquarelle, techniques mixtes et photographie...) seront au rendez-vous pour partager leur talent et leur passion pour le plaisir des visiteurs.

[bookmark: _GoBack]La Galerie d’art éphémère et ses artistes vous attendent en grand nombres !!!
À partir du 29 novembre pendant 3 fins de semaine jusqu’au 15 décembre…
Les vendredis : 16h à 20h
Les samedis : 12h à 20h
Les dimanches : 10h à 17h


À propos de l’AAAVT :
Créée en 2009, l’AAAVT est un organisme à but non lucratif qui a comme mission de promouvoir et diffuser les arts visuels, de faire connaître nos créateurs, peintres, sculpteurs, photographes et artistes du domaine des arts visuels en général, et de favoriser l’échange entre les artistes. L’AAAVT continue à accueillir de nouveaux membres. Pour plus de renseignements, visitez notre site internet www.aaavt.org et notre page Facebook.
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