Concert de NOËL le 7 décembre 2024
L’Ensemble Vocal de Lanaudière

Une fois de plus c’est avec beaucoup d’enthousiasme que l’Ensemble Vocal de Lanaudière invite toute la population à son concert de NOËL qui aura lieu samedi le 7 décembre prochain, 16h30 à l’Église Ste-Thérèse.

C’est sous le thème « Réveillons Noël» que  les choristes auront le plaisir d’interpréter des chants de NOËL  parmi les plus beaux tirés des répertoires religieux, gospel et populaire. 
 De quoi à nous plonger allègrement dans l’ambiance du temps de Fêtes.
La direction musicale sera assurée par madame Amylie Poirier, nouvelle cheffe de chœur de l’ENSEMBLE VOCAL DE LANAUDIÈRE.
C’est donc un rendez-vous à ne pas manquer pour ce concert des plus festifs et qui se veut une autre belle occasion de célébrer en chansons la période de NOËL et du temps des Fêtes.
Par la même occasion nous invitons tous ceux et celles qui aiment chanter à venir se joindre à nous pour la prochaine saison. Venez vivre une belle expérience en chansons tout en profitant des bienfaits du chant choral. La reprise des activités se fera le 8 janvier 2025. Bienvenue à tous : L’ENSEMBLE VOCAL DE LANAUDIÈRE, BIEN PLUS QU’UNE CHANSON.
 Billets en vente auprès des choristes : adultes $ 25.00
                                                                    Gratuit pour les enfants de 11 ans et moins
Informations : Joëlle Lasalle : 450-753-0527
                          
 
